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Przy wybranej odpowiedzi wstaw x w kratce.
Tylko dwa statki doptyna do wyspy. Ktére?
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Zaznacz wtasciwa liczbe.

siedem setek cztery dziesiatki i dwie jednosci [ 247 [ 1472 [ 1742 [ 274
trzy setki jedna dziesiatka zero jednosci [ ]301 [ ]310 []31 [ 103

Na czere$ni zakwitty 54 kwiaty. Kolejnego dnia zakwitto jeszcze 8. Ile kwiatéw jest teraz na czeresni?
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Zaznacz rysunki, w ktérych wynik wynosi 8.
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Liczby w szeregu zapisane sg wedtug pewnej reguty. Odkryj ja i zaznacz brakujgce liczby.
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Ciocia Olga za 8 biletow do kina zaptacita 256 zt. lle ztotych kosztowat jeden bilet?
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Sprawdz ceny stodyczy i zaznacz ile trzeba zaptacic za:

0zt
6 babeczek [ ]55zt [ ]54 zt [[]51zt [[]352t “
8 czekolad [ ]96zt [ ]68zt [ ]84zt [ 72zt "

5 torcikow [ ]75zt [ ]o0zt [ ]95zt [[]95zt 12 2t

Konstancja zebrata 113 kamyczkow, a jej siostra Natasza 87, a ich kuzyn Cezary tylko 32. Ile kamyczkow zebraty siostry?

[ ]200 [[]232 []212 [ 190

Babcia Irenka ma 8 kaczuszek i 7 razy tyle kurczaczkéw. lle babcia ma kurczaczkow?

[ 156 [ 149 [ 64 [ 155



Od ilorazu liczb z ramki czerwonej odejmij réznice liczb Jakie liczby ukryty sie pod rysunkami? Zaznacz.
z ramki niebieskiej. Zaznacz wynik.
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Obliczsume:19 +28 +1+13 + 51+ 24 = ..
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Mama Bartka poszta do fryzjera o 11:25. Powiedziata Bartkowi, ze wroci do domu za 90 minut. O ktérej godzinie wréci
mama Bartka do domu?
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Ile to jest: Jaka dtugos€ bedzie miec szalik, zszyty z 6 kawatkow.

Kazdy kawatek ma dtugos$¢ 8 cmi 6 mm.

2kg  [J2000dag [J200dag [J20dag [J2dag . 151 cm 60 mm

3kg [J3000g [J300g [J30g [13g []51mm [151cm 6 mm

Sylwia poszta z 5 kolezankami na pizze. Kazda zaméwita doktadnie takg samga pizze. Razem zaptacity 72 zt. Ile koszto-
wata jedna pizza?
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Kwartat to 3 miesigce. Ile miesiecy to 4 kwartaty?
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Zsumuj ze sobg wszystkie liczby i zaznacz wynik.
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Rozszyfruj zadania i zaznacz wyniki. Oto magiczny kwadrat. Suma liczb
i w poziomych rzedgch i pionov_vych
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SzesSciokilowy tort wisniowy kosztuje 84 zt. Ile kosztuje kilogram tego tortu?
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